
平成26年(2014年）3月9日

配布数 45

回収数 35

回収率 77.8%

回答数 割合(%)

① 男性 14 40.0%

② 女性 20 57.1%

③ 無回答 1 2.9%

合計 35 100%

回答数 割合(%)

① 20歳未満 2 5.7%

② 20～39歳 7 20.0%

③ 40～59歳 4 11.4%

④ 60歳以上 22 62.9%

⑤ 無回答 0 0.0%

合計 35 100%

平成25年度平成25年度平成25年度平成25年度ボランティア・ボランティア・ボランティア・ボランティア・市民活動市民活動市民活動市民活動チャレンジチャレンジチャレンジチャレンジ講演会講演会講演会講演会　　　　アンケートアンケートアンケートアンケート集計結果集計結果集計結果集計結果

参加者参加者参加者参加者のののの構成構成構成構成

性別性別性別性別

アンケートアンケートアンケートアンケート回収率回収率回収率回収率

年齢年齢年齢年齢
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回答数 割合(%)

①   保健・健康・福祉 20 21.5%

②　 社会教育 10 10.8%

③  まちづくり 10 10.8%

④  観光振興 1 1.1%

⑤　農山・漁村の振興 5 5.4%

⑥　学術・文化・芸術・スポーツ  4 4.3%

⑦　環境保全 0 0.0%

⑧  災害救助 8 8.6%

⑨  地域安全 8 8.6%

⑩　人権・平和 9 9.7%

⑪  国際協力 0 0.0%

⑫　男女共同 1 1.1%

⑬　こども育成 9 9.7%

⑭　情報化発展 1 1.1%

⑮　科学技術 2 2.2%

⑯　経済活動 3 3.2%

⑰　職業能力・雇用機会拡充 1 1.1%

⑱　消費者保護 0 0.0%

⑲　その他 1 1.1%

合計 93 100%

その他：在宅で一人暮らしができる地域づくり

参加者参加者参加者参加者のののの関心関心関心関心のあることのあることのあることのあること
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回答数 割合(%)

① はじめて 4 11.4%

② ２～５回 10 28.6%

③ ６回以上 19 54.3%

④ 無回答 2 5.7%

合計 35 100%
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私自身は、お母さんを18歳の時に餓死させてしまいました。その経験を生かして人の話をきいてあげる事に興味を持ち、心理カウンセラーの
資格を取りにいってます。そして、人の気持ちを大事に考えてあげられるような活動をしていきたいと思っています。

子どもの貧困問題

何も無し

昔の隣組活動の大切さを確認し、身近なことに取り組みたい。

高齢者・障害者の介護活動（ヘルパー・ボランティア）

少し手伝うだけの在宅支援

笑大-わろだい-障害者ボランティアサークル-

ヘルパー2級、介護補助

定年後孤立している男性（社交的でない人）が交流できる機会、場所をつくる

小物作り、食育

点訳

参加者参加者参加者参加者のののの趣味趣味趣味趣味・・・・特技特技特技特技・・・・知識知識知識知識・・・・経験経験経験経験をををを活活活活かしてかしてかしてかして取取取取りりりり組組組組もうとしているもうとしているもうとしているもうとしている活動活動活動活動（（（（またはまたはまたはまたは取取取取りりりり組組組組んでいるんでいるんでいるんでいる活動活動活動活動））））

ボランティアセンターのボランティアセンターのボランティアセンターのボランティアセンターの利用利用利用利用についてについてについてについて

手話の活動×高れい者問題…聴覚に障がいをもった高れいの方の支援をしたいと思っています。活動は未だですが

ハンドマッサージ、エステ

小物を作りが大好きなので、それを生かして、小物を作っていきたい。

朗読ボランティア

私はよくしゃべって、ともだちに『しゃべりすぎ』とか言われます。（えがおも）なので、それをいかして、ボランティアをせっきょくてきにしていきた
いです。

独居老人訪問ふれあい、放課後子ども教室、人権活動（市民協）

はじめて, 
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講座情報講座情報講座情報講座情報についてについてについてについて（（（（何何何何でででで知知知知りましたかりましたかりましたかりましたか））））

回答数 割合(%)

① 広報きしわだ 6 17.1%

② チラシ 17 48.6%

③ くちコミ 4 11.4%

④ その他 6 17.1%

⑤ 無回答 2 5.7%

合計 35 100%

④ その他の内訳

回答数 割合(%)

① 100% 8 22.9%

② 90～99％ 3 8.6%

③　 80～89％ 7 20.0%

④ 70～79％ 1 2.9%

⑤ 69%以下 1 2.9%

⑥ 無回答 15 42.9%

合計 35 100%

ギター

ボラセン、社協、ボランティアグループ、ボランティアサロンよりボラセン、社協、ボランティアグループ、ボランティアサロンより

講座講座講座講座のののの満足度満足度満足度満足度

食育、施設へのボランティア（紙芝居、うた）を今取り組んでいます。
子どもへの何かをしたいと思います。

独居老人訪問ふれあい、放課後子ども教室、人権活動（市民協）

食生活改善推進
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回答数 割合(%)

① 平日の昼 17 40.5%

② 平日の夜 7 16.7%

③ 休日の昼 18 42.9%

④ 休日の夜 0 0.0%

⑤ その他 0 0.0%

合計 42

その他内訳：例会といっしょに

参加参加参加参加しやすいしやすいしやすいしやすい時間帯時間帯時間帯時間帯

平日の昼, 

40.5%

平日の夜, 
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休日の昼, 
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休日の夜, 
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その他, 

0.0%
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川口さんの生き方に感銘を受けました。

「知った責任」の言葉は実践されているだけに説得力がありました。子どもの貧困問題に取り組んでいますが、具体
的に行動に結びついていないのがです。人にはターニングポイントがあると思います。川口さんに出会ったことで人
生のターニングポイントになった人もいるのではと思います。若いエネルギーを感じました。

びっくりしました。机上の空論ではなく、計画的に着実に成果をあげておられるのに感心しました。

14歳からの経験を着実に実践へとつねげている彼女の意志に感銘を受けました。ホームレスの方達の気持ちを知り得
て、今日は参加できて良かったとつくづく思いました。有難うございました。今までの講演の中で一番印象に残りそ
うです。説明の仕方も大変良かったです。

若い女性の講師でしたが、内容は非常にバイタリティーあふれる行動的な方で、びっくりしました。淡々と話されて
いましたが、強い意志と行動力のあるすごい方だなと思いました。

1を１００にするのは簡単だが、０から１を生み出す事は難しい。そのことを実践しているのですごいと思った。こ
うなったらああなったらいいのにと思う人は沢山いると思うが、なかなか実践できない。しかし関心を持つ事、少し
でも自分のできる事からやっていきたいと思う。

若いのにエライなあ～…で終わらないようにしたい。若いのにエライなあ～…で終わらないようにしたい。

川口さんエライ！スゴイ行動力は、見習うべき。またやるぞのチカラが湧いてきたありがとう

分かりやすかった。

若い女性の身で本当によく頑張られたと驚き、共感しました。

なかなか立派な活動と感心。
世の中には、ホームレスと同等、それ以下の世界で頑張っている人も多くいる。
それぞれの立場、環境で、まずは行動させていくこと。

若いのにホームレス問題を取り組めてすごいなぁーと思った。

※短期間に活動範囲を広げられいて、感心した。

講座講座講座講座のののの感想感想感想感想、、、、ボランティアセンターへのボランティアセンターへのボランティアセンターへのボランティアセンターへの意見意見意見意見などなどなどなど

とても良かった。岸和田で活動するの役立ちました。

川口さんの行動力と勝手なカン違い？？7すばらしいです。私もそんな目をもって、世の中の“？”ハテナに気づい
ていこうと思います。誰かがしてくれると期待してはだめ！！自分に期待しようとおもいました！！

わかりやすくってためになりました。わたしの、友だちの家の近所で、ホームレスの人が暴れたらしいです。自分
も、ホームレスのボランティアに参加したいです。

仕事がしたくてもできない人たちの話やがんばりを聞かせていただいて、これから先のホームレスの方に対しての目
線を変えていきたいと思うことと、自分自身もしっかりと仕事を大切にして取り組んでいこうと考えました。

このような取組は行政が主体とばっかり思ってました。

お若い人が感じた事を行動に移して行く行動力はすごいと思いました。尊敬します。

貴重なケイケンで良かった（内容）。（取組としてはすばらしい内容でしたが自分に置き換えれば途中であきらめる
かな）
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回答数 割合(%)

① 組織のしくみづくり 13 17.3%

② 団体内の人材育成 14 18.7%

③ 効率的・効果的な会議 3 4.0%

④ NPO法人会計基準 0 0.0%

⑤ 税務について 0 0.0%

⑥ 収益事業実施のポイント 4 5.3%

⑦ 寄附金の集め方について 5 6.7%

⑧ 助成金申請書の書き方について 1 1.3%

⑨ ボランティアの巻き込み方について 14 18.7%

⑩ 魅力ある活動企画について 17 22.7%

⑪ 広報について 4 5.3%

⑫ その他 0 0.0%

合計 75

　

自分が疑問に思うことを考え、行動にうつしていく。この難しさと必要性を痛感しています。

若い女性の講師でしたが、内容は非常にバイタリティーあふれる行動的な方で、びっくりしました。淡々と話されて
いましたが、強い意志と行動力のあるすごい方だなと思いました。

若いのにすばらしいと思う

ありがとうございました。
若くして活動されていることに感動いたしました。

若くして立ち上がられた川口さん
大変感動致しました。
ホームドアさんが益々発展なさいますことを願っています。

取取取取りりりり上上上上げてほしいテーマげてほしいテーマげてほしいテーマげてほしいテーマ
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